
Ministerie van Volksgezondheid, 

Welzijn en Sport 

Aan De minister van VWS Deadline: 28-03-2024 es 

mn door 

nota hemmen 
Kenmerk 

(ter beslissing) het bericht ‘Meer meldingen van seksueel grensoverschrijdend 3791551-1062811-LZ 

gedrag in de zorg’ Bijlage(n) 

1. Aanleiding 

Het antwoord op schriftelijke vragen van het Kamerlid Westerveld over meldingen 

seksueel grensoverschrijdend gedrag. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd: 

« Inte stemmen met de voorgestelde antwoorden op de schriftelijke vragen en 

die dan te ondertekenen, waarna ze naar de TK verzonden worden. 

Mevrouw Westerveld verzoekt in haar laatste vraag de antwoorden te ontvangen 

voorafgaand aan het debat over de implementatie van het VN verdrag handicap, 

dat op de ochtend van 3 april a.s. is ingepland. Het voornemen is daarom de 

antwoorden uiterlijk voor het weekend voorafgaand aan 3 april te verzenden. 

3. Kernpunten 

Voor de antwoorden op de schriftelijke vragen wordt u daarnaar verwezen. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

De problematiek van seksueel grensoverschrijdend gedrag staat politiek sterk in 

de belangstelling getuige de schriftelijke vragen van mevrouw Westerveld en de in 

haar vragen tevens verwerkte moties die haar naam dragen. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Niet van toepassing. 
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€. Financiële en personele gevolgen DGLZ 

Niet van toepassing DLZ 

Kenmerk 
d. Juridische aspecten haalbaarheid 3791551-1062811-LZ 

Niet van toepassing 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De antwoorden op de vragen zijn afgestemd met de IG). 

f. Gevolgen administratieve lasten 

Niet van toepassing 

g. Toezeggingen 

In de antwoorden worden geen nieuwe toezeggingen gedaan. 

h. Fraudetoets 
Niet van toepassing 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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